(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoACTBO NO yCTaHOBKE
Ha aBTOMOOWUNM Moaenu
Chevrolet Spark

HauynHasa ¢ 2011 mogenbHoOro roga
(6beH3nHOBbLIE)

TonbKO C NIEBOCTOPOHHUM PACMONIOXEHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHas ycTtaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNuM NpUBECTU K BbIAENEeHUI0 CMepTerbHO SA0BUMTOrO okcupa yrnepopa. 3710
MOXeT BbI3BaTb TsXelble NOCeACTBUS, BNNOTh A0 CMepTeSibHbIX.

[Ansa yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHua "BebacTto" Heo6xoauMbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pnsi NOJIlyYeHUs KOTOPbIX cneayeT MNPOMTU TexXHU4YecKoe obyuveHume,
nosfib30BaTbCA TEeXHUYECKOMn AOKyMeHTaumen, cneuuvanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBNUBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo COOTBETCTByKWLWee oOOyyYeHue wu/unu He pacnonaraerte
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero NPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4YecKom
OOKyMeHTauuen, MHCTpyMeHTaMn U NPpUHaANIeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnegynte MHCTPYKLMUAM NO yCTaHOBKEe U peMOHTY ¢upmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUAM U APYrum BbiaeneHHbIM yKa3aHUsIM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
noBpeXAaeHWs, npousolledwne BcneaAcTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa o6opypoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEeHHbIX 34eCb yKasaHUM.

21.03.2014 1

MockBa


http://www.theautochannel.com/news/2009/02/10/417755.3-lg.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacXxogHble MaTepuansl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonuTens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-10
8. OpraHbl ynpaeneHus 10-11
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 11-17
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 18-21
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 22-26
12. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 26-28
13. Beixnon 28-31
14. 3aBepLiarowimne paboTol 31
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtensi 32
16. LabnoH Tonnmeo3abopHuka 33

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounssoauTtenb Mopgenb ToproBas mapka UpeHT. Ne EC
Chevrolet Spark KL1IM e4*2007/46*0129*
Twn gBuraTtens Tonnuso MoLwHocTb, KBT Pa6ouuit o6em, cm®
AJF OeH3uH 50 995
YkasaHue

Bo3moxHOCTbL M nmpoueaypa ycTaHOBKM npeanyckoBoro noporpeBatens «Bebactro» Thermo
Top Evo Ha moaudukauum aBTtomobuna Chevrolet Spark, He ykaszaHHble B npuBeAeHHOM
BbiWwe Tabnuue n/unu He yaoBneTBopsloWME YCIIOBUAM He onpeaensnuchb.

Tem He mMeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanycKkoBbIX nopgorpeBatenen «Bebacro»
Thermo Top Evo He MOXeT 6bITb UCKITHOUYEHaA.

2. BBepeHue

HacTtosiwee PykoBOACTBO MO YCTaAHOBKE MMeET peKkoMeHOATeNbHbI XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBTomobunam mogenu Chevrolet Spark (gonyweHHble Moavdukaumm cM. Bblilwe) HaymHas ¢ 2011
mMogenbHoro roga. lNpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOGUNSA He Obinv BHECEHbI Takue
TeXHUYeCcKMe 3MeHeHns (B T.4. NyTeM YCTaHOBKM AOMONHMTENBHOro obopyaoBaHus), KOTOPbIE MOrnu
Obl NOBMMATL Ha OMNWCAHHbBIA HWXE NOPSOOK YCTaHOBKW. B mMpoTuBHOM cnyvae, B 3aBMCMMOCTWU OT
MoandmMKaLmMn U OCHaLLeHWsl, NOPSAOK YCTAHOBKM MOXET OTNMYaTbCs OT OMUCAHHOIO B HACTOSLLEM
PykosoacTtse.

OnucaHne atanoB yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTBe mpeactaBnsieT cobOon, Kak npasBumio, Ux
rpaduyeckoe (hpoTo) M3obpaxeHne C KOMMEHTAPUSMWU, PACMONIOKEHHbIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa gononHuTenbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbIE B KOMMEHTapUAX U Kak NpaBuIio yka3aHHbIX
CTpernkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.

HacTosiwiee PykoBOoACTBO He MOXeT SABMAATbCA OCHOBaHWEM [ANs NpeabsBAeHUs Kakux-nmbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.

BHe 3aBucumocTtu ot moaudmMKaLmMm U ocHalleHus obsa3atenbHbl K UCNONHeHU0 UHCTpyKuun
dupmbl  «Bebacto» no akcnnyatauuu, ycCTaHOBKe, OOCNYXMBaHMIO WU  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLeTeXHUYECKME NpaBuna WU YKasaHuA
npoussoauTens aBTomoouns.

21.03.2014 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH3nHOBbIN 1318019A
nnm
1 | Thermo Top Evo 4, 6eH3NHOBbI 1318017A
+
1 | NlononHuTenbHble pacxoaHble MaTepuans! (CM. MyHKT 4)
OpraHbl ynpaBneHusi
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 MunHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpeaCcTBEHHbIM 1301122D
3anyckom
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue pa6oToi, o6paTHasi CBA3b 9028761A
nnm
1 | ThermocCall3, ynpasneHue paboToii, o6paTHas cBsi3b 7100350C
CneumanbHbIW MIHCTPYMEHT
CtpybunHbl 4nst Tpy6onNpoBOAOB OXNaXKaaroLEN XXUAKOCTH
OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm
4. lononHUTeNbHbIe pacxoAHble MaTepuanbl
HavnmeHoBaHwue NoeHT Ne Konmectso
(B ynakoBkax)
-06pasHbin KpoHWTENH (ynakoska 10 wrT.) 1320232 0,4
lMnactrvHa moHTaxHas (ynakoBka 10 wT.) 9007918 0,2
3awmTHas onneTtka wnaHra TT-Evo ¢ komnnekTom KpenneHunn ans 1318960 1
LUM1aHroB
XomyT BuUHTOBOM & 16-27 (ynakoska 10 wT.) 9015918 0,2

21.03.2014 3
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukm (BXOAWUT B CTaAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBMUTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuukm B noaxoasiem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3awWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOPHNKOM
- cbpocutb gaBneHune B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

- Hakneutb MHPOPMALMOHHYIO Tabnunuky

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY

- CHsATb Gamnep

- CHATb 3agHee cuaeHbe N AEMOHTMPOBATL KPbILLKY TONSIMBHOIO Hacoca

- CHATb TOMMMBHbIA HACOC aBTOMOOWNSA (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NPOM3BOANTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- 0becneuynTb AOCTYN K MOTOPY BEHTUNATOPA NEeYKM canoHa

Bpemss Ha MoOHTax 06OpygOBaHWA 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNUYUS W COCTOSIHUS
WMHCTPYMEHTa U  obopygoBaHus Ansi  NPOBEAEHWS1  MOHTaXa, a Takke KOoMMiekTauuu
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax 7.5 H/Y |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutend

21.03.2014 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue
Mpoknagky >XryToB NpoM3BECTM COrnacHo obwmum TpeboBaHNAM K anNeKTpoTexHNYeckum pabotam. Ecnm
He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nmetowmmes kabensm. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMTON.

T ® ®
rt/sw rt| gn/ws
0,52 42 0,752
l\ "_(l\ .
IF3| [IF4 |
@ KpacHbii1 (rt) npoBog, ceveHnem 42 B g ;
rHe3ge 87a pene K1.
@ YepHblii NpoBoa, ceveHnem 42 B rHesfe )\ @ f
30tpene K1 8687 p8Ta
P
\T/85\. 30
br ~ sw
o ) 4

1 Kopnyc konogku

2 dukeupyoLlasa nnaHka

3 lNpoBoaa TONMMBHOIO Hacoca

4 dukcupyroLas nraHKka KOHTaKkToB
5 KoHTakThI

21.03.2014 5
MockBa



Mpoxop xryta B canoH
1 LLTaTHOE pe3nHoBOE YNNOTHEHNE
2 XKryt nposoaos

MuHuTanmep

1 MuHuTanvep

KabesnbHbIN XryT TOMMMBHOMO Hacoca
npoknagbiBatb Mo3xe, BMecTe C
TOMMMBOMNPOBOAOM, BAOMb  TOMMMBH.
KOMMYHVKaLii nog, OHVLLEM
aBTOMOOUNSA

O6wmn MuHYC U nNnoc

1 Touka kpenneHus obLiero MmHyca
2 Touka kpenneHus obuiero nnroca

21.03.2014
MockBa

\
I
I

Konopgka npegoxpaHutenen

1 WTaTHaga wnunbka

2 M-06pa3sHbif KPOHLUTENH
3 MNpepoxpanutenu F1-2
4 bont M5x16, wanba (2 wr), wanba, ravika.



anIHLIVIﬂVIaHbHaﬂ ANeKTpuyecKasa cxema noaKn4eHusA

Webasto | Chevrolet
i 30
i I 15
1 HG :
" — — | F
1Y2(|12¥ 5
Jr2 ] F x2|y1 w2|l2w sw[x1 . ]
VoY !
E—— I X1 [ 7
N ge x
0.5 | © S S34
—WO L; Cﬂ
v B MR LR
e o ! X1[¥2 H
o i || e f e g
’ 2,52
A i . " -
X10 IF3| (F4 || %
Y v |- ]
I_ I ge [4]
Lsa IrEszJ':EsTa | | (M) GM
! ‘/m I X2[h2 44 A1 R3] '
\TJ85\T/30 .
Otézl I 0 $ % R3
* * —
- ! 31
21.03.2014 7

MockBa




Jlerenpa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGUNA Userta u
o0603Ha4YeHus
HG Otonutene TT Evo GM MoTop BeHTUNATOPA rt KpacHbIn
X1 6-TW NOMOCHbBIN s34 lNepeknovaTens CKOPOCTU bl | Cumuii
pasbeM BEHTMNATOpA
X2 2-X NOMHoCH®IN R3 Bnok no6aBo4YHbIX CONPOTUBIIEHUI sw | YepHbin
pasbem
X10 4-X MONIoCHBIN X1 5-Tn KOHTaKTHbIN WTekep S34 br | KopnyHeBbin
pasbeM
K1 Pene F MpepoxpaHuTens ge | XKenTtbin
F1 QSXHOXpaHMTenb X2 4-X KOHTaKTHbIV WTekep WG gn | 3eneHbin
lMpepoxpaHuTens o
F2 30A ws | benbin
F3 MpegoxpanHutens 1A or | OpaHxeBblIi
= lNpenoxpaHuTtenb
25A
BHUMAHMUE! LiBeta npoBogoll moryTt otnn4yartbes!
X — MecTo pa3pesa
21.03.2014 8

MockBa




1 WraTHbIA BonT
2 Konogka npegoxpaHuTenen

1 Pene K1.

1 2KryT npoBOJOB CarlOHHOMW KONOAKM
npegoxpaHuTenen.
2 XryT npoBo4OB M3 MOTOPHOIO OTCEKA

21.03.2014
MockBa




1 4-X KOHTaKTHbIW WTekep X2

2 XXenTbI (ge) NpoBoOA K NepeknoyaTento
CKOpOCTEN BEHTUNSATOpPA

3 XKentbii (ge) nposog k wrekepy WG, Pin
2, rpynnbl 4O6aBOYHbBIX CONPOTUBNEHUN.

@ KpacHbin (rt) nposog ot pene K1/87a

@ YepHbin (sw) nposog oT pene K1/30

8. OpraHbl ynpaBneHus. TenectapTt
(mononHuTenbHasa onuus)

1 WraTtHeI 6onT
2 KpoHLwTenH
3 PecuBep

1 AHTEeHHa

21.03.2014
MockBa

10




Tonbko ana T100HTM

1 TemnepaTypHbIN gaTymK

9. Moacbopka, noaAroToBka mecra
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

1 Bont M6x30, gucTtaHuuoHHas wanba 8
MM.

2 bonT M6x16, ranka (2 wr.)

3 MN-06pasHbin KPOHLLTENH

4 KpOHLWITENH

1 OTtBepctre @ 9,1 MM, 3aknagHas ramka.

21.03.2014 11
MockBa



1 BonTt M6x30, warnba
2 KpoHLwTenH
3 PasmeTntb OTBEpPCTUS

1 OTtBepctre @ 9,1 mm, 3aknagHas ranka (3
LT.)

1 KpoHLUTENH.
2 Bont M6x30, wanba, gucTaHUNOHHas
wanbda 8 mm.

21.03.2014 12
MockBa



1 bont M6x30, wanba (2 wt.)
2 bont M6x25, wanba, AgucTaHUMoHHas
wanba 5 mm (2 WwT.)

1 OTBepctre @ 9,1 mm, 3aknagHas ramnka (3
wr.)

1 Bont M6x25, warba
2 M-06pa3sHbIf KPOHLWTENH

21.03.2014 13
MockBa



1 MN-o6pasHbI KPOHLUTENH
2 bont M6x20, wanba.

1 >KnagkocTHble wTyuepa (2 wr.)
2 Camopes 5x15 npmXumMHOM NracTuHbI
XMAKOCTHBIX LUTYLEPOB

1 MoHTaxHbI camopes 5x13 (4 wT.)

21.03.2014 14
MockBa



Matpybok A @15x20 mm
Matpybok C @18x18 MM C NOBOPOTOM Ha

90°
e L
1 1
1 [
0] [
1 1
21.03.2014 15

MockBa



1 Tonnusonposog
2 CoeguHuTENbHbLIN NaTpyboK

1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (2 wT.)

1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (2 wT.)

21.03.2014 16
MockBa



1 XKryT npoBOAOB LMPKYNSALMOHHOIO
Hacoca
2 OCHOBHOW XryT OTONUTENS

21.03.2014 17
MockBa



10. )KugKOCTHOM KOHTYP.

BHUAMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpms cobpaTb B cneumnanbHy0 eMKOCTb.

LLinaHrn yctaHaBnuBaTb 6€3 nepekpyunBaHus, naroma u Hatsara.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenreHe BHOBb yCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYThbI Ha XXMAOKOCTHBIX LUfaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

000!
)
ik

of
&
L T \®

G S\
i

I

@
D

Bce Heobo3HaveHHble XoMyTbl & 25 MM
Bce Heobo3HayeHHble coeanHuTenbHble WTylepa @ 18x18 mm
1 WtaTHbIN XOMYT

21.03.2014 18
MockBa



1 XomyT uMpKynsaumMoHHOro Hacoca
2 LUMpKynsaUMOHHBIA Hacoc

3 XKryT npoBOAOB LMPKYNSALNOHHOIO
Hacoca

4 [-06pasHbIN KPOHLUTEWH

5 lanka

1 KabenbHag cTaxka
2 XKryT NpoBOAOB LIMPKYNSLMOHHOIO
Hacoca

21.03.2014 19
MockBa



1 3awmTa oCcTpor KPOMKM
2 KabenbHas cTskka

1 KabenbHag cTaxka

A
"\"’i

A i

1 YacTb «ropsiiero» natpybka Ha neuky
caroHa

2 YacTtb «ropsiyero» natpybka c geuratensi
aBToMobuns

21.03.2014 20
MockBa

\\‘m“;’ WL '

Mgy




1 YacTtb WwTaTtHOro «ropsiyero» natpyoka Ha
Meyky carnoHa

1 lWTaTHbIN XOMYT

21.03.2014 21
MockBa



11. ToNnnNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMAMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnmBaTb TOMMMBHYH MarucTpanb U NPOBOAKY HEOOXOAMMO Tak, YTO Obl OHW GbiNK 3aLUULLEHbI OT
yLoapoB kamHen. [laxke ecnu He ykaszaHo, BCerga Ucrnonb3yinTe KpenneHus TpybonpoBoaoB.
OGecneunTb 3aLLMTy TONMBOMNPOBOAA U SNEKTPUYECKOM NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu 1 aNeKTpMyYecKorm NPOBOLAKN HEOOXOANMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 TonnmBonpoBoOA 1 XryT NPOBOAOB
TONMMBHOIO Hacoca B ropprpoBaHHOM
n3onaumm.

TonnueonpoBoa 1 v XryT NpoBOAOB
TONIMBHOIO Hacoca 2 B ropupoBaHHON
n3onaumm

.\,,..‘mno‘qo.
»
LR

21.03.2014 22
MockBa



1 MoHTa)Has nnacTuHa (M30rHYTb, Kak
NnokasaHHO Ha oTO)
2 OtBepctne G 8,5 mm

1 Bont M6X25
2 MoHTa)kHaga nnacTtuHa

1 WraTtHbI® 6onT
2 MoHTa)kHasa nnacTtuHa

21.03.2014
MockBa

90°

23



1 Pe3nHOBbIV XOMYT TOMMIMBHOIO Hacoca
2 TonnuBHbLIN Hacoc
3 KabenbHag cTaxka

1 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 ).

2 TonnueonpoBog OT oTonMTENs

3 Pa3bem TonnmeHoOro Hacoca

2 TonnuBHbLIN Hacoc
3 OtBepctne & 6 mm.

21.03.2014
MockBa

24




1 Tonnuneo3abopHMK

1 Navika TonNnnNMBHOIo Hacoca
2 TonnmBo3abopHuK

1 TonnuBHLIN Hacoc

2 Tonnueonposopg

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwrT.)

4 Tonnneo3abopHMK

21.03.2014 25
MockBa



1 CoepuHuTenbHbIN naTpybok, xomyT & 10
MM (2 WT.)
2 TonnueonpoBoA (0T TONIMBO3abopHMKa)

12. 3a6op BO3ayXxa Ans ropeHus

1 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns

a =630 mm

1 MywwTenb 3abopa Bo3ayxa A5 ropeHns
2 3awmTHasa neHta

21.03.2014 26
MockBa



1 bonT M5x16, warba, ranka.
2 XomyTt & 51

1 XomyT & 25 mm
2 Tpybka 3abopa Bo3gyxa

1 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHus
2 bont

3 MywwuTtenb 3abopa Bo3gyxa

4 KabernbHas cTska

21.03.2014 27
MockBa



1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa 4SSl ropeHus

13. Beixnon

1 BeixnonHas Tpyba (OCHOBHas YacTb)
a =280 mm

2 BbixnonHas Tpyba (koHeYHas YacTb)
b =110 mm

X - Heuncnolnb3dyemasa 4acCTb

1 OTteepctne @ 9,1 MM, 3aKknagHasd ravka.

21.03.2014
MockBa

28




1 MoHTaxHasi nnacTuHa, U30rHyTb, Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 BbIxronHOW rnywmnTenb
2 bont M6x16, wanba
3 MoHTaxHas nnacTuHa

1 Bont M6x25, wanba, anctaHumoHHas
warnba 5 mm.

21.03.2014
MockBa

90°

108°




1 Cunoson xomyT (2 WwT.)
2 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)

1 M-o6pa3sHbIn KPOHLITEWH

2 bont M6x20, ranka (2 wr)

3 XomyTt

4 BbixnonHas Tpybka (KoHeYHas YyacTb)

1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)
3 M-06pa3HbIf KPOHLITENH

21.03.2014
MockBa




1 WraTHbIN 6oNT, ranka
2 3awmTa kapTepa gsvraTens

14. 3aBepiarowme paboThbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuTh eLle pa3 cobpaHHyto cxeMy B 06paTHOM nopsake.

MpoBepuTbL BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3NIEKTPUYECKME NOOKIIOYEHUS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTUPU3 PEKOMEHOOBAHHbIV K 9KCMyaTauum 3aBOAOM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UNHBIM CPEACTBOM AEeTanun oTONUTENS, NoABEPKEHHbIE KOPPO3UMN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- NopaknounTe kKNnemmy AKB

- 3anuTb aHTUpKU3, peKoMeHAO0BaHHbIX K 3KCNnyaTauum 3aBoAOM U3roToBUTENEM
- Hactpoutb Tanmep

- HacTpouTb KOHANLIMOHEP UNU KITUMATPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb hyHKLUMOHUPOBaHME OTONUTENSA B COOTBETCTBUMU C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- 3anonHUTbL rapaHTUNHbLIN TarnoH.

- O3HaKOMUTb BragernbLa aBTOMOOUNA C NpaBMNamMu 3KCcnnyataunum oTonuTens.

21.03.2014 31
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb3oBaTens.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0AMH KOHEL, NpUMeEpPHO paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboThbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKeEH BbITb BKINHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonutersb 6y/:|,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NEToM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcTaHOBUTL TEMNeEpaTypy Ha MakCumym
2. YcTtaHoBUTL Nogady Tennoro Bosayxa Ha
CTeKro.

3. YcTtaHoBUTbL 1 CKOPOCTb BEHTUNATOPA

21.03.2014 32
MockBa



16. LWabnoH TonnuBo3abopHMKa.

100mm

M

Malstab 1:1

Grolke der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos” bzw. ,R&nder mini-
mieren“ und 100% von der normalen GréRel

100mm

21.03.2014
MockBa

-

33



